TJIAAKI MHOT'OBI/IN TA BIZTIOBPA>KEHH#

JUCTOK 1. BCTVYII JIO JUPEPEHIIAJILHOI TEOMETPII

1. Hexait M — Tomosoriunumit muaorosus. JloBemiTs:

(1) 6yup-skmit raakuit ariac A ma M MICTUTBCA B JIEIKOMY MAKCUMAJILHOMY ariaci A.
(2) mBa rnagkux ariacu Aj i As Ha M MiCTATbS B OIHOMY MaKCHMAJILHOMY ariaci Toii 1 TijabKu Toxi,
ko A; U As — miragknmii aTiac.

2. llna k € Zwg mexait A, = {(RY, hy, : R — RY) | hy(z) = 2*}.
(1) HosexiTsb, mo npu napaux k muoxkuna A He € atmacom Ha R, a npu nenapanx k muoxuna Ay —
ariac ma R'. .
(2) Hexait Aj, — rmagka cTpykTypa Ha RY, mopomxena armacom Ay. JloseiTs, mo raajaki crpykrypn Ay
pisHi mpu pizHEX k.

3. st koxkHOrO 7 > 0 posrisineMo Bimobpaxkenus ¢, : R — R, mo 3ajane dhopmysioro:
t t<0
¢T (t) — b )
rt, t>0.
Hosexits, mo armacu {(R, ¢,)}r>0 381a10Th HeCKiHUeHHy CIM’I0 IIAIKUX CTPYKTYp Ha R.

4. Hexait S' = {z € R?|||z|| = 1} — omunuune xono B8 R2. Posraanemo Biakputi muoxuuan Vo, Vy C St i
Bijobpakenns ¢; : V; — R, mo 3amani popmysiamu

Vo = {(cosa,sina) |« € (0,27)}, Vi ={(cosa,sina) |a € (—m,m)}, ¢i(cosa,sina) = a,
ne i = 0,1. Joeexirs, mo A, = {(Vo, ¢0), (V1,¢1)} — rmankmit atnac na S*.

5. Hexait S = {x € R"+1|||z|| = 1} — omuamana n-sumipna cdepa y R™. g i = 1,...,n+ 1 posrasaeMo
p pay ) ) p
Taxi migmuokuan U,
Ut ={(z"2?,...,2") € S"|2" > 0}, U~ ={(z",2?%...,2") € S"|z' < 0}
Ta BioOparkeHHs qﬁf : Uii — R" zanani dopmynoio
oE(at 2? . am) = (ah 2?2t ).
Hosenits, mo muoxuna A, = {(UF, ¢F) 11! € rmamxmv atiacom ma S™.

6. Hosenits, mo arnacu A, 3 Bupasu 4 ta A; 3 Bupasu 5 expiBaienTsi.

7. Hexait S' = {z € C||z|] = 1} — omuunune koo na Kommekcnift miomuui C i z : C — {i} — C,
y: C— {—i} - C — Bigobpakenns 3azani dopmynamu:
1+ 2z 141z
x(z) = , Z) = — .
(=) 141z y(=) 1+ z

BUKOPHICTOBYIOUN BimobpaskeHHs T,y AOBEMITH, mo S' — l-ommosmMipamit mizvmorosmn C = R2,

8. Hexait Q = {(z,9,2) e R®|22 +y?> =1, 0 < 2z < h} — muinap B R?, h > 0. Bukopucrosyioun ariac jijist
S 3 Bupasu 4 a6o Bupasu 5 mobyayiite armac Ha (.

9. Hexait Mat(n x m,R) — mHOXKHUHA BCiX (n X m)-marpunp 3 jifichuMu koedinientamu. JoseiTs, 1mo
Mat(n x m,R) € riajgKum MHOTOBUIOM.

10. Hosexits, mo muokuHA GL(N,R) ycix mainiftaux isomopdismis T : R™ — R™ € miaJKuM MHOTOBUIOM
(ITidxasxa: ckopucraiitech Bripagoro 9).
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11. Hexait RP" = {mMuoxuna ycix 1-umiprux mixiftanx mignpocropis B R™1}. Posrsmenmo Bino6pazkentst
npoextii 7 : R — {0} — RP", sixe BusHaueHe Tax:

7(z) = {upsma, mo npoxonHUTs Yepe3 0 i TOUKy x}.
s rouxku x € R — {0} 4epes [x] Gyaemo nosnauaru it knac 8 RP™, to6ro m(z) = [x].

(1) Hna xoxmoro i = 1,2,...,n + 1 mexait U; C R"™! — {0} — mMuokuua ycix TOYOK y AKHX i-Ta
KoOp/iuHaTa He piBHA 0 :

Ui = {(z', 2%, ..., 2" ) e R™ — {0} |2* # 0},

i mexait U; = 7(U;). Josexits, mo U; — Bigkpura.

(2) Hus xoxuoro ¢ = 1,2, ..., n+ 1 Busnauemo Bimobpaxkenns ¢, : U; — R™ 3a dopmyiiomno:
2l pi—l pitl 1
gl 2 n+ly _
QSZ[I,I,...,.I ]_ BWERRRE] i 0 i 0t i )
x T T T

HoseniTh, 1m0 BitoOparkeHHsT ¢; € KOPEKTHO BU3HAYEHUM.
(3) Hosexairs, mo npoctip RP™ e tomosoriuanm n-muoroeuiaoM (I1idkaska: nJist MOBEJIEHHS! JIOKAJIBHOT

€BKJIIOBOCTI CKOTUCTATECh OOYIOBAHUME BiIOOPasKeHHIMHA ¢); ).
(4) Howenirs, mo muoxkuna A = {(U;, ¢;) ?2-11 € mIaaxuM ariaacoMm Ha RP™. Muorosug RP" 3 1j1a1Kom0
CTPYKTYPOIO, OPOJIZKEHOIO A HABUBAETHCS N-BUMIPHUM (JIHCHAM) IPOEKTUBHUM IIPOCTOPOM.

12. VYzarayipHITH KOHCTPYKIIiO 3 Brpasu 11 Ha BUIaI0K KOMILIEKCHOTO IIPOEKTHUBHOTO IIPOCTOPY

CP™ = {mmoxwuna ycix l-umipanx (magx C) mimiitamx mimmpocropis 8 C* 1}

[JIAKI BIJOBPAXKEHHS

13. Hexait f : N - M ig: M — P — rinajxi Bijobpaxkentsi Mi2k Mmuorosugamu M, N, P. JloBeiTh, 1110
gof: N — P - rnajke.

14. Hexaii U — Bigkpura MHOXKMHA B Tiagkomy muorosuai M i1 ¢ : U — f(U) C R™ — nudeomopdiszm Ha
Biakpury nigmuoxuny R™. Hosexirs, mo (U, ¢) — kapra y riaagkiit crpykrypi va M.

15. Posrisiemo riaaxi muHorosuau 3 Bupasu 2 JIucrka 1. JoBenitTh, 110 MHOIOBHIA (Rl,;l;) i (Rl,;l\l) €
audepMopdHIME.

16. Yu 6yayTe riiagki maoropuau 3 Bupasu 1.3 Jluctka 1 qudeomopdammu?

17. Hexait M, N — rnagki muoroBumu i f : M — N — mudeomopdizm. Hdoseaits, mo dim M = dim N.

18. Hexait M — ruagkuit maorosuj. Josexits, mo muoxkuna Diff (M), mo ckiagaerses 3 qudeomopdizmis
M € rpymoio BiIHOCHO KOMITO3UIIT BiJ0OparKeHb.

19. Yu 6yayTh HacTymHi BimobpaxkenHus gauddeomopdizmamu:

(1) f:R* = R?, f(z,y) = (ze?,y),
(2) f:R* = R?, f(x,y) = (ze¥ +y, e’ —y),
(3) f:R3 = RS f(x,y,2) = (22,y,2 — xy)?

20. Hexait My, My ta N — riaaxi muoroBugu. losenits, mo Bimobpaxkenus (fi, fa) : N — My x My —
raaske Tofi i Timeku Tosi, kKoou f; ¢ N — M, — rnagke, ¢ = 1,2.

21. JlosesiTh, mo obmeskerns bynkmii v : R?2 — R, y(a,b) = b Ha omuanare Kosto S — rmaaxa ynkimis.

22. Hexait S? — opunuuna chepa B R® i f: S?2 — R, f(x,y,2) = 2 — bynkuia sucoru. Jloseaits, mo f —
DJIAJIKA.
23. Jlosenits, mo f: RP? = R, flz,y,z] = % € KOPEKTHO BU3HAYEHOIO Ta TJIAJIKOIO (DYHKILEO.

24. Hexait f : R? — R® — pigobpaxkenns, 3amane dopmystowo f(r,y, z) = (xcosz—ysin z, xsin z +1y cos z, z).
JloseiTh, mo f|g2 — mudeomopdism omurmanoi cdepu S2.

25. JloBemiTh, 1110



(1) S'={z € C||z| =1} - rpyna Jli BiaHOCHO MHOMKEHHS,
(2) nmobyrok Gy x Go rpyn JIi G ta Gy — rpyna Jli,
(3) GL(n,R) — rpyna Jli BigHOCHO 3BUYAHUX OlEpAaIliil.



	 

